

国足40强赛后半程赛期确定

武磊归国隔离后直接进“红区”

据《北京青年报》报道 按照计划,中国男足将于本月中下旬集中,备战卡塔尔世预赛40强赛最后4轮比赛。由于教练组此前已圈定了一份近60人的候选国脚大名单,并通过本年度两期集训及新赛季中超首阶段完成了对绝大多数球员的新一轮考察,因此对于40强赛参赛阵容的具体人选,主教练李铁已经有了比较明确的概念。效力于西乙西班牙人俱乐部的武磊作为无需接受考察的球员,将确认返回国内,帮助国足冲击12强赛。据了解,他最快将于本月18日返抵上海。

国足40强赛后半程
确认召回武磊

受疫情等因素影响,武磊自2019年11月随队在阿联酋迪拜与叙利亚队进行40强赛比赛后至今,一直未能参加国家队集训。而在此期间,国足在新帅李铁率领下已先后进行了6期集训、8场热身。李铁也通过各期集训详细考察了候选国脚的能力、状态,从而为敲定40强赛后半程参赛阵容奠定了基础。

武磊虽然缺席此前6期集训,但其能力和态度早已被李铁率领的国足新教练团队认可。中国队在设立各期集训人员微信交流群过程中,也每每将武磊“拽”进群内。可以说,武磊自始至终都是国足不可或缺的重要球员。

国际足联、亚足联公布的赛历显示,40强赛A组余下比赛将于5月30日至6月15日在苏州举行。国足也计划在赛前至少10天重新集中。确认参赛的武磊需要适当提前回国,以做好备战及比赛的各项准备。

大乐透10亿大派奖进程过半
追加助力 大奖频出

生活报讯 (周伊 记者杨镭) 随着“五一”小长假的结束,超级大乐透10亿大派奖活动也已过半。活动开展以来,千万大奖频频开出,各奖级奖金成色显著提升,在这个春夏交接之际,为广大购彩者倾情奉献了一场惊喜盛宴。

追加投注助力 1.24亿元大奖来袭

5月5日小长假最后一天,超级大乐透第21050期开奖,惊喜爆出2021年体彩首个亿元大奖,四川省成都市幸运儿凭借一张追加5倍投注的胆拖复式票,中得5注追加一等奖,总计揽得奖金1.24亿元。

这一巨大惊喜的诞生,要归功于派奖活

动和追加投注。第21049期一等奖派奖奖金2000万元未送出,因此第21050期一等奖共派奖4000万元,按照派奖只针对追加投注的规则,一等奖中奖者中,仅来自四川的幸运购彩者进行了追加投注,独享4000万元一等奖派奖奖金,从而催生了1.24亿元大奖的诞生。

3600万单注封顶奖是这样中出的

采用追加投注,3元最高可中3600万元封顶一等奖,成为本次派奖活动的一大亮点。在4月17日第21042期和4月28日第21047期开奖中,分别中出一注3600万元单注封顶一等奖,花落河南和四川,这也是目前国内彩市单注最高奖。那么,这两注3600万元一等奖是如何中出的呢?

首先,超级大乐透独有的“追加投注”不可少。一注基本投注2元钱,购彩者多加1元进行追加投注,若中得一、二等奖,就可多得80%的奖金。也就是说,常规情况下,购彩者

派奖已超半程 一等奖派奖2.4亿

除了2注3600万单注封顶一等奖外,还有2000万元未送出,因此第21050期一等奖共派奖4000万元,按照派奖只针对追加投注的规则,一等奖中奖者中,仅来自四川的幸运购彩者进行了追加投注,独享4000万元一等奖派奖奖金,从而催生了1.24亿元大奖的诞生。

作为本次派奖的唯一参与

12期筹集15.6亿公益金

在派奖活动的助力下,超级大乐透公益金筹集金额显著提升,截至第21050期,派奖12期通过43.5亿元的销售额筹集公益金15.6亿元,期均筹集公益金超1.3亿元。

记录时代风云 推动社会进步

2021/5/9
星期日
辛丑年三月廿八

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37

星期天



总第 11383 期 今日 8 版

面向全省企业征集
“报业优选”龙江好产品甄选启幕

免费入驻 产品够好你就来

对接人:王福顺
联系电话:18104671118
地址:哈尔滨市道里区地段街3号

古梨园135岁的大梨树火出圈
见证冰城悲欢聚散

A03

大中城市联合招聘毕业生
黑龙江分会场今启幕

1.4万个岗位虚席以待



英语:研究大纲 精做真题
物理:滚动复习 回顾旧题

A04

4种/报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



齐头新闻

更亲 更近 更懂你



| | | | |
|-----|----|------|------|
| 9日 | 白天 | 多云 | 14°C |
| | 夜晚 | 多云 | 4°C |
| 10日 | 白天 | 多云 | 17°C |
| | 夜晚 | 晴 | 4°C |
| 11日 | 白天 | 阴有小雨 | 20°C |
| | 夜晚 | 阴有小雨 | 13°C |